



运动少年 二实小 三(4)班 王梓伊

走进科技馆

新城实验学校 二(7)班 罗浩田

4月18日上午,老师带领着一群充满好奇心的小记者们去科技馆参观。一路上,我们既期待又兴奋。

不一会儿,我们到达目的地——科技馆。一进入大门,看到许多有趣的展区,一楼是儿童科技展厅和地震科普展厅,吸引我们的是“消失的自己”,当站在特定位置时,由于光线的折射,我们的身体竟然神奇地“消失”了,只留下头部,大伙儿都惊奇地笑了起来。其中,印象最深的是“自己拉自己”,当我看到这个名称时,我还想:我力气那么小,能拉动我吗?随着老师的讲解,我恍然大悟,原来是需要运用杠杆原理,只要用到动滑轮与定滑轮,就可以把很重的物体举起。在一楼我们还体验了“台风测试”,演示的台风是通过两个大风扇产生的空气漩涡形成的,风越大漩涡越强,同学们都尖叫起来,无比兴奋。

参观完一楼,我们跟随老师来到二楼。二楼是声、电、数学科普展区,我们来到了电磁展区,了解了很多关于电的知识,了解了“特斯拉放电”、“法拉第笼”、“怒发冲冠”等实验现象,工作人员还邀请了一位披着长发的老师走向“怒发冲冠”展区,老师双手摸着静电球,一边摇晃着头发,神奇的一幕出现了,头发竖起并散开,犹如闪电一样悬浮在空中,让人捧腹大笑。

看到这里,我不禁感叹:“科学的力量真是太强大了!”

通过这次参观,不仅开阔了我的视野,增长了许多知识,更让我对这些发明创造的科学家们肃然起敬。今后,我要加倍努力,成为一名对社会有贡献的人。

指导老师:方灿

我的“动物园”之家

二实小 五(4)班 郭曦

我的家是一个小小动物园,他们分别是威风凛凛的“老虎”爸爸,温柔美丽的“天鹅”妈妈,可爱的“鸭子”妹妹和“金鱼”的我。

我的爸爸是一只威风凛凛的“大老虎”。记得有一次期中考试,我的数学成绩只得了八十七分,爸爸知道后,气得眼睛瞪得滚圆。瞧,这时“老虎”又发威了,爸爸大吼一声:“快把试卷重新做一遍!”我本来是不想做试卷的,可我的话还没有出口,“老虎”又吼道:“你还愣着干什么呢?快去重做一遍试卷!”看到爸爸那张愤怒的“虎脸”,我只好乖乖把试卷重新做了一遍,免得挨上“锋利的虎爪子”。

我的妈妈是一只温柔美丽的“天鹅”,她最爱做的事情就是跳舞了。看,随着音乐响起,妈妈就跳起了优雅

舞蹈:她踮起脚尖,伸展开双臂,真像一只翩翩起舞的天鹅呀!

两岁的妹妹,像一只可爱的“鸭子”。知道妹妹为什么像一只“鸭子”吗?那是因为妹妹走路时身体东倒西歪,嘴巴整天“嘎嘎”说个不停,像极了一只可爱的鸭子。一次,我用纸折了一条船,妹妹见了就说:“哇,姐姐,你的纸船折得真好看!能给我再叠一只吗?求求你,好姐姐……”妹妹就这样说个不停,直到我答应她的要求才肯罢休,真是让人哭笑不得。

而我,就是一条“小金鱼”。妈妈说我不仅像金鱼一样可爱,而且在游泳池里游得像金鱼一样灵活,而且姿态优美呢!

我喜欢我的“动物园”之家。

指导老师:李萍

小城

一实校小学部 四(4)班 肖一诺

“蚌埠”这个字眼,对于许多外地人来说,或许就像是一段难解的谜语,隐藏着独特的韵律和含义。然而,对于我,这是一个无需言说的秘密,一个深藏在心底的温暖记忆。我可以自豪地向他们诉说:“这就是我的家乡。”

蚌埠这座城市,仿佛是一个温文尔雅的君子,静静地矗立在那里。它拥有重要的地理位置,是国内的交通要道。每次我站在龙子湖边,都能感受到那座中国地理南北分界线雕塑包含的独特韵味,它仿佛时刻在低语:“北方视我为南方,南方视我为北方。”这是一种独特的身份,一种融合了南北精华的韵味。

中国,这片广袤的土地,让我感到无尽的敬畏和好奇。我可能需要一生的时间去走遍每一个角落,去感受那里的风土人情。而蚌埠,这座我深爱的小城,却仿佛是一个温馨的港湾,让我在其中找到了归属感。它很小,

却又大到足够容纳我所有的快乐和梦想。

一座城市的使命,不仅仅是提供生活的便利,更是要让生活在这里的人们感到幸福和满足。在蚌埠,我看到了这样的使命正在实现。我的爸爸妈妈每天都能按时下班,与家人共享美好的亲子时光。路上的行人也能从容地欣赏周围的美景和迎面而来的笑脸。在这里,一切都仿佛有着特殊的节奏,让人感到无比的轻松和自在。

我从不羡慕那些繁华的都市,无论是东方明珠屹立的上海,还是有万里长城蜿蜒的北京。我也不曾羡慕过水乡的风情,或是大都市的璀璨夜景。因为在我心中,蚌埠已经拥有了所有的美好。它就像一颗闪耀在淮畔的明珠,照亮了我人生的每一个角落。它是我的家乡,是我永远的牵挂和骄傲。

指导老师:杨阳

走过黑暗便是黎明

二实小 五(3)班 李钊同

每当我路过家门口的小超市,总会想起那年漆黑的夜里自己勇敢的身影。那时我七八岁的样子,家里没了直尺,我自告奋勇,顶着那浓重的夜色,独自去买。

超市就在楼下,来回不过五分钟,虽然我是第一次独自走夜路,但是我完全没有觉得害怕。然而爸爸妈妈不停地叮嘱我:“不要怕,路上只管走,买了就快回来啊。”“见了狗不要动,实在不行就拿石头扔它。”我不以为然,天天走的路,有什么可怕的,我敷衍地点了点头就出发了。

下了楼我忽然有点害怕了,夜浓得伸手不见五指,路灯似乎也起不了什么作用,夜静得一点儿声音都没有,仿佛青蛙和蝉都下班了,夜长得一秒就如一天,总也走不到尽头。我的心一下子提到了嗓子眼,真是“十五个吊桶打水——七上八下”呀!我时不时地回头看一眼,唯恐有人跟在我后面,也不知是我太紧张还是太害怕,脚上忽然踩到了软绵绵的东西,我大吃一惊,心里瞬间想到了无数个版本:“老鼠?毒蛇?还是

什么软体动物?”我害怕得凉气瞬间从脚底蹿到头顶,噌地一下跳了起来,都不小心叫出了声。我低头一看,原来只是一个垃圾袋,我急忙甩了甩,结果一阵阴冷的风吹来,我不禁打了个冷战,忐忑不安的一路小跑,三步并作两步跑进了超市,终于松了口气。但是这还没完,我还要“重温”这段小路。

我走出超市,心情有点放松,马上到家了。路过一辆面包车时还大着胆子往车里看了一眼,结果与两只大黑狗对上了眼,时间在那一刻凝固了,我反应过来后拔腿就跑,没想到车窗是开着的,两只狗竟然追了过来,我拼命地跑,“人狗大战”如一颗地雷,一触即发,那两只绿莹莹的眼睛在黑暗中如巨型的探照灯。焦急中,我忽然想起了爸爸的嘱咐,假装拿了小石子,向狗砸去,那两只狗一惊,后退了一下,幸好它们的主人及时赶到,两只狗才被抓走。我也一鼓作气跑回了家。

这是一个普通的夜晚却又是非同一般的夜晚,我战胜了内心对黑暗的恐惧。长夜虽长,但是走过去一定是黎明。我一个人走完了这段夜路,满头都是汗,心里却涌动着一种情绪,那是战胜黑暗,战胜恐惧,战胜自己的自豪感,在走夜路的那一刻我长大了。

指导老师:靳翠玲

小雪花找朋友

二实小 四(7)班 郁帆可

一天,小雪花突然发现,有许多朋友离开了她;小雪花着急了,没有了朋友,在这个寒冷的冬天,自己和谁一起在天空翱翔。不行,必须马上找到她们,于是,小雪花拉着风的手,一路开始寻找。小雪花走到了树林,摇曳的树枝告诉她,那里没有她的朋友;小雪花走到河边,

一个趟起,差点跌到了水里,但是,那里也没有她的朋友;小雪花来到了山坡上,枯黄的小草给她一个不容置疑的拒绝。最后,小雪花来到了一个幼儿园里,园里的孩子们,给了小雪花一个灿烂的笑容;小雪花明白了,孩子们,就是她最好的朋友。

指导老师:陈静

推荐一个好地方

蓝天路小学 四(六)班 杨涵钦

今天,我给大家推荐一个好地方,那是个旅游胜地,名字叫淮安。

淮安,是一座运河古城,也是一座美食之都。淮安有许多旅游景点,其中周恩来纪念馆就在这里。周恩来纪念馆的建筑外观独具特色,馆内保留有很多珍贵的实物,在这里可以了解到周恩来总理的许多事迹,既可以缅怀伟人,也可以欣赏美丽的风光。

淮安除了周恩来纪念馆还有个古镇非常有名,那就是河下古镇,古镇形成于春秋末期,距今已有约2500年历史。古镇里除了景点,还有许多美食,

其中有小笼包、油糕、狮子头、油端子……这里面我最喜欢的是小笼包,淮安的小笼包皮薄馅嫩,汁水十足,一口咬下去满嘴汤汁和肉馅,满足极了。总的来说,淮安是一座美丽的城市,拥有丰富的自然景观和悠久的历史,除了刚才说到的周恩来纪念馆和河下古镇,还有许多的古老建筑,比如大佛寺、淮安古运河等。对于旅游爱好者来说,淮安是一个值得一游的地方。

如果有机会,你一定要来一趟淮安。

指导老师:陆文

我的植物朋友

二实小 三(1)班 吴思仪

清早,我一走进教室,就闻到一股淡淡的清香,扑鼻而来。我往讲台上一看,原来是一盆盛开的蝴蝶兰娇艳欲滴,可真美丽!

远远看去,蝴蝶兰的叶子碧绿碧绿的,像小朋友的手掌那么宽,摸上去硬硬的、滑滑的,从叶子的根部生长出又细又长的花枝,就像一只只美丽的黑天鹅在低头喝水,引起人们的关注。密密的花就像紫色的彩虹大棚一样,阳光透过紫色的彩虹大棚映照在大地上,呈现出一个个紫色的花纹,像一只只翩翩起舞的蝴蝶,美极了!我想它一定可以成为小昆虫们遮风挡雨的地方。

近看,美丽的紫色花瓣,像一只只小蝴蝶趴在枝头上休息。有的花瓣儿全展开了,露出了嫩黄色的小花蕊;有的是花骨朵儿含苞待放,像一个包着“豆沙馅”的青团;有的花骨朵儿露出了小小的“紫色笑脸”,像个害羞的小姑娘。

我忽然觉得自己仿佛就是其中一朵花,一阵微风吹来,我就跳起了优美的舞蹈,翩翩起舞。风过了,我停止了舞蹈,静静地等待小蜜蜂来采花蜜……

过了好一会,我才记起来我不是蝴蝶兰,我是在看蝴蝶兰呢!

指导老师:谢爽



推进城市节水 建设美丽城市

——解一小开展“全国城市节约用水宣传周”主题活动

本报讯(小记者 邓雨辰)用水当思源,节水在行动。2024年5月11日—5月17日是“全国城市节约用水宣传周”,为进一步增强全校师生的节水护水意识,引导师生自觉参与到资源节约型、环境友好型社会建设中来,5月7日,蚌埠市解放路小学开展了“推进城市节水建设美丽城市”为主题的教育活动。

二、三年级小记者在老师的带领下走进淮陈陈列馆,了解淮河历史,领会治淮精神。讲解员对淮河水系千年的分流情况、不同时期的淮河

水患、造成不同程度的影响、治理方法进行了一一讲解。从除水患到兴水利,70年治淮,见证着淮河由水灾泛滥变大河安澜的历程。同学们互相交流,感悟到“一定要把淮河修好”不仅是毛主席的期望,更是少年儿童的责任。

本次活动让“爱水、惜水、节水、护水”的种子在学生的心中萌芽生根,通过教育一个孩子,带动一个家庭,小手拉大手营造整个社会节约用水氛围,增强全社会保护水生态的思想意识和行动自觉,为建设美丽城市贡献一分力量。



微信公众号:bbxjz888
投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

